
放送番組審議会議事録 

 

燕三条エフエム放送株式会社 

 

１、開催年月日  平成 29年  4月 26日(水) 

 

２、開催場所   燕三条エフエム放送株式会社  

 

３、委員の出席 

 

 ・委員総数  ・・・・ 8名 

 

 ・出席委員数 ・・・・ ６名 

 

 ・出席委員の氏名・・小林 一則委員長、田邉とも子委員、瀬戸 明委員、遠藤 愛子委員、 

市島 清貴委員、坂内紀美子委員 

 

 ・欠席委員の氏名・・吉田 文彦委員、田辺 一幸委員 

 

 ・放送事業者側出席者・・阿部取締役、本間取締役、阿部局長、馬場本部長 

 

４、委員長挨拶 小林委員長 

 新年度１回目の番組審議会にお集まりいただきありがとうございます。昨日は北朝鮮か 

らミサイルが発射されるのではないかという情報があり、燕三条駅でも有事の際のお客様 

の誘導について、対応しておりました。燕三条エフエムさんは、スタジオが新しくなり、 

良いスタートを切られたとお話をお聞きしていました。その新しいスタジオ内での審議会 

になりますが、今日も慎重審議お願い致します。 

 

５、事業者側経過報告 阿部取締役 

 雨のなかお集まりいただきありがとうございました。１年がかりで、スタジオ PPCを作

り上げることができました。公園の中に弊社はあるので、建物の建設に様々な規制等があ

り、トレーラーハウスでの設置になりました。４月２３日のオープニングセレモニーには

３００人を超える方々から集まって頂きました。これから放送だけでなく様々な形で利用

していきたいと思っています。審議会の皆様今日もよろしくお願い致します。 

 



６、議題内容 

（１）「三条ワーキングサポートウェイブ」について 

（２）次回の番組審議委員会の日程について 

 

７、議事内容 

 

馬場本部長：今回ご審議頂く番組は、この４月から始まった番組で、三条市商工課とタイ

アップして作成したものです。放送時間は毎週火曜日午後１２時３０分～５

０分で、三条の企業にこれから働きたい方（就職活動中）への情報提供や働

いている人のモチベーションを上げるような番組を目指しています。委員の

皆様から試聴してからご審議して頂きたいと思います。宜しくお願い致しま

す。 

       ～試聴～ 

 

瀬戸 委員：今回は、事前に質問項目などもきちんと作成されていて、余計なこともして

いないので、始めたばかりにしては、内容はとても良かったと思います。 

小林委員長：今回の番組はゲストの方がとても素晴らしくしその時のゲストのよって番組

の良し悪しが決まるような気がします。こんな素晴らしい雰囲気のあるスタ

ッフの方と一緒に働いてみたいと考える方は多いと、思います。限られた放

送時間の中で、どんな会社か伝えるのは難しいと思いますが、もう少し会社

規模などを数字で上げたらいいと思いますし、番組内で企業理念の説明があ

りましたが、企業理念を明確にした会社は就職者に人気がるそうなので、そ

の辺も考慮してもらいたいです。 

市島 委員：いままで審議した番組のなかでは、耳触りもよく、パーソナリティのナビゲ

ートも上手く、ゲストの話も良かったと思いますが、私の仕事柄就職と深い

関係にあるので、求人がうまくいくには、会社のアイドル的な人や、元気の

いい若い社員が、明るく話し、人事担当者が堅く話してもらった方が良いと

おもいます。また、どんな学生や、どんなスキルを持った人を求めているか

を話してもらうと就労につながるのではないかと思います。  

小林委員長：会社の自慢できる部分をもっとアピールしていった方がよいと思います。今

回の企業さんも、ホームページを見るとサークルやレクレーション活動充実

しているので、そこをアピールして欲しい。 

市島 委員：働きたい学生が、三条にこんないい会社があるのかと思って欲しい。 

小林委員長：ホームページに企業でスペシャリストを育成すると記載してあったので、そ

んなところもアピールしていった方が良いと思います。 

瀬戸 委員：１９日に燕三条地場産業センターで就職ガイダンスがありましたが、ネット



上でブラック企業のイメージが付いている企業には、面接に来る人がぜんぜ

んいませんでした、企業規模は小さいですが、評価の高い企業には、沢山の

学生が集まっていました。 

遠藤 委員：今回のシマト工業さんの話は良かったので、一回でたからもう出ないのでは

なく、また数か月後に出てもらい話をしてもらうのも良いと思います。 

瀬戸 委員：７月以降にまた出てもらっても良いと思います。 

田邉 委員：一番の美人社員とか、一押しの社員とかの紹介は出ていない人もいるので、

平らな説明をして欲しいです。入社年数の少ない人は本音を言えますが、年

数が多い人は、社長や会社に遠慮してしまうかもしれませんね。 

小林委員長：生放送ですから、本音がポロリと出るのも楽しいと思います。 

田邉 委員：BGMがとても良かったです。 

坂内 委員：会社の規模や従業員数、福利厚生などの情報は放送してほしいです。 

瀬戸 委員：三条の有効求人倍率が 1.99 倍になってますから、求人の役に立つ番組になっ

て欲しいです。 

小林委員長：委員の皆様今回もご審議頂きありがとうございました。続きまして、（２）次

回の番組審議委員会の日程についてお願いいたします。 

馬場本部長：平成 29年 6月 21日（水）午後 1時 30分からでお願い致します。 

 

８、審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその措置年月日 

 

 平成 29年 2月行った「さとちん参上（三条）！」の答申及び改善意見を反映し、平成 29 

年 4月からの番組制作に反映させています。 

 

９、審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表内容方法及び年月日 

 

 自社放送              平成 29年 4月 27日（木） 

 書類のエントレンスホールへの備置き 平成 29年 4月 28日（金） 

 自社HP上に記載          平成 29年 4月 28日（金） 

 

１０、その他、参考となる事項 

 

 特になし 

 


